

INVITAN A PEREGRINACION POR LA PAZ Y LA LIBERTAD.



PEREGRINACION POR LA PAZ. Para demostrar al mundo entero el repudio al terror y a la violencia así como el respeto por la paz, la libertad y la democracia el próximo miércoles 20 de diciembre el Gobierno celebrará la "Peregrinación por la paz y la libertad" en la Plaza Cívica "José Simeón Cañas" del Centro de Gobierno informaron ayer el Ministro de Defensa Gral. Humberto Laríos, la Ministra de Planificación Lic. Mirna de Márquez, el Vicepresidente Francisco Merino y el Canciller Manuel Pacas.

Es propicio en esta época del año elevar una plegaria por la paz y manifestar ante el mundo, la unidad de todos los salvadoreños sin distinciones de credo político o religioso, edad, sexo o condición social, dice el Presidente Cristiani al invitar a una peregrinación por la paz y la libertad el 20 de diciembre,

"Consecuente con lo anterior todos los salvadoreños que tenemos fe en Dios, estamos promoviendo una "peregrinación por la Paz

y la Libertad" para demostrar al mundo entero nuestro repudio al terror y la violencia y su respeto por la paz, la libertad, la democracia y la institucionalidad del país, dice boletín del Centro de Información Nacional.

Sabemos que usted comparte los anteriores principios y por ello, queremos pedirle se una a nosotros para invitar a todos los sectores del país, para que el próximo miércoles 20 de diciembre, a las 12:00

del mediodía, nos reunamos en la Plaza Cívica "José Simeón Cañas" del Centro de Gobierno, para pedir por la paz y la Unidad de El Salvador.

Las actividades a realizar ese día serán las siguientes: Canto Himno Nacional, Mensaje de Dignatarios Religiosos, Canto a la Paz, Mensaje del Señor Presidente de la República, Oración del Padre Nuestro, Canto Himno de la Alegría.

Lic. Alfredo Cristiani, Presidente de la República.

LLEGARA DONATIVO DE EU EL PROXIMO DOMINGO

El domingo 17 de diciembre de 1989 a las once horas, llegará al aeropuerto internacional de Comalapa un avión C-141 Starlifter, con un cargamento 45.000 libras de equipo médico que será donado al gobierno de El Salvador.

El equipo médico ha

sido donado por el Departamento de Defensa de los Estados Unidos de América y está dirigido al Ministerio de Salud salvadoreño.

El donativo que consiste de medicinas y equipo utilizado en el campo de la medicina, será recibido por, entre otras autoridades, el

Comité para el desarrollo encabezado por la Primera Dama de la Nación.

Todos los medios de comunicación interesados en asistir al evento pueden hacerse presente en las instalaciones del Aeropuerto de Comalapa a las diez horas del día antes mencionado.

TRES QUEMADOS EN UN INCENDIO DE MUEBLERIA

Pérdidas en por lo menos medio millón de colones y 3 personas quemadas dejó esta mañana un incendio que consumió completamente la bodega y taller de la mueblería y colchonería La Usuluteca, ubicada sobre la 10a. Calle Poniente y 2a. Avenida Sur en esta capital.

De acuerdo a los informes el siniestro se desató a eso de la cinco y media de esta mañana cuando los empleados se encontraban laborando y una de las

máquinas desmolidora de algodón se recalentó y explotó, lo que provocó la destrucción del resto de maquinaria y del material que en su interior se encontraba.

Las tres personas quemadas fueron trasladadas a un centro hospitalario por unidades de socorro que se presentaron al lugar del siniestro que amenazaba con destruir también las viviendas cercanas al lugar.

Los heridos únicamente fueron identificados como Jacobo,

Carlos y Chemita que se encontraban laborando a la hora del incendio. El propietario del negocio, Salvador Samayoa, dijo que las pérdidas oscilan entre el medio millón de colones ya que las llamas arrasaron con la edificación y el material que se encontraba en su interior.

Cuatro unidades del Cuerpo de Bomberos se hicieron presentes para sofocar las llamas y evitar que éstas consumieran otros locales vecinos.

MUERE ACRIBILLADO A BALAZOS

De tres balazos en diversas partes del cuerpo, fue ultimado el cesareo Torres López, de 37 años de edad, cuando se encontraba en el restaurante "El Toro y la Vaca" de Soyapango. El cuerpo de Torres, quien se dijo era obrero, fue trasladado a la clínica forense del Centro Judicial para efectos de la autopsia.

El reconocimiento del cadáver de Cesareo Torres López, fue realizado por el Juez Primero de Paz y de acuerdo a versiones en

torno al hecho, fue atacado a balazos, cuando al parecer ingería bebidas embriagantes en ese lugar.

Las autoridades de Soyapango y del Juzgado Primero de Paz, iniciaron hoy mismo las investigaciones para deducir responsabilidades, en este nuevo hecho de violencia que se reporta de Soyapango.

Por otra parte el Juez Primero de Paz realizó hoy la exhumación de dos cadáveres sepultados en el cementerio La Bermeja, como desconocidos.

Se informó que las exhumaciones se están haciendo con frecuencia, por petición de grupos familiares, que han reportado a sus hijos esposos, compañeros de vida y padres, como desaparecidos, luego de los graves enfrentamientos que se dieron en esta capital entre el ejército y la guerrilla.

Las diligencias de exhumación se hacen con los solicitantes para efectos de las identificaciones respectivas, se dijo en el Centro Judicial.

CONTINUARA PROCESO EN CASO ZONA ROSA

Los 3 salvadoreños involucrados en el caso de la Zona Rosa continuarán guardando prisión, luego de que la Corte Suprema de Justicia rechazara este mediodía el recurso de exhibición personal presentado meses atrás por la defensa.

Los magistrados de la Corte resolvieron

hoy que a Juan Miguel García, José Abraham Dimas y William Celio Rivas, se les debe continuar el proceso judicial que se les ha establecido por la participación, según ellos, en la "masacre de la Zona Rosa", ocurrida el 19 de Junio de 1985, cuando murieron 5 norteamericanos, 2 chilenos, 2

guatemaltecos y 3 salvadoreños.

La defensa de los implicados en el caso solicitó, meses atrás, un recurso de exhibición personal, luego que el ex-presidente José Napoleón Duarte, diera una amnistía para los presos políticos, en noviembre de 1987.